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۲ بازی حساس در کمتر از ۴۸ ساعت!

ورزشگاه مشترک استقلال و پرسپولیس 
مشخص شد

سازمان لیگ فوتبال محل برگزاری بازی تیم های پرسپولیس و استقلال 
در هفته نوزدهم لیگ برتر فصل جاری را مشخص کرد.

به گزارش مهر، رقابت های هفته نوزدهم لیگ برتر فوتبال کشور در 
فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ در حالی برگزار خواهد شد که استقلال و پرسپولیس به 

ترتیب مقابل پیکان و چادرملو در تهران بازی خواهند کرد.
از این رو سازمان لیگ فوتبال تکلیف میزبانی این دو دیدار را مشخص 

کرد تا ورزشگاه پاس اکباتان به عنوان میزبان مشترک انتخاب شود.
این در حالی است که استقلال فردا یکشنبه ۱۲ بهمن از ساعت ۱۷ بازی 
خواهد کرد و پرسپولیس مقابل چادرملو اردکان از ساعت ۱۶ روز سه‌شنبه 
۱۴ بهمن به میدان خواهد رفت تا کمتر از ۴۸ ساعت فاصله بین دو بازی 

مهم در یک زمین رقم بخورد.
 

صعودکنندگان به مرحله حذفی و پلی‌آف لیگ 
قهرمانان؛ ۵ تیم انگلیسی در مرحله حذفی!

تکلیف تیم‌های صعودکننده به مرحله حذفی و پلی‌آف لیگ قهرمانان 
اروپا مشخص شد. رئال مادرید با شکست برابر بنفیکا نتوانست مستقیما 

راهی مرحله حذفی شود.
به گزارش ایسنا، مرحله گروهی لیگ قهرمانان اروپا با انجام ۱۸ بازی 
به پایان رسید و تکلیف هشت تیم صعودکننده به مرحله حذفی مشخص 
شد. نکته عجیب این مرحله ناکامی رئال مادرید در صعود مستقیم به مرحله 

حذفی است.
رئال در آخرین بازی مرحله گروهی مهمان بنفیکا بود که این بازی با 
پیروزی ۴ بر ۲ تیم پرتغالی به پایان رسید تا رئال با قرارگرفتن در رده نهم 

جدول رده‌بندی راهی بازی‌های پلی‌آف شود.
آرسنال تنها تیم این رقابت ها بود که توانست در هر ۸ بازی خود به 
پیروزی دست پیدا کند تا با ۲۴ امتیاز به عنوان تیم نخست راهی دور بعد 

شود.
 بایرن مونیخ هم بعد از توپچی ها بهترین عملکرد را داشت و با کسب

 ۲۱ امتیاز مقتدرانه راهی دور بعد شد.
 ۸ تیمی که مستقیما راهی مرحله حذفی شدند:

۱- آرسنال ۲۴ امتیاز
۲- بایرن مونیخ ۲۱ امتیاز

۳- لیورپول ۱۸ امتیاز
۴- تاتنهام ۱۷ امتیاز
۵- بارسلونا ۱۶ امتیاز
۶- چلسی ۱۶ امتیاز

۷- اسپورتینگ ۱۶ امتیاز
۸- منچسترسیتی ۱۶ امتیاز

در بین هشت تیمی که مستقیما راهی مرحله حذفی شده اند نام ۵ 
تیمی انگلیسی به چشم می‌خورد که این نشان از عملکرد بسیار خوب آنها 

است.
 ۱۶ تیمی که راهی مرحله پلی‌آف شدند:

۹- رئال مادرید ۱۵ امتیاز
۱۰- اینتر ۱۵ امتیاز

۱۱- پاری سن ژرمن ۱۴
۱۲- نیوکاسل ۱۴ امتیاز
۱۳- یوونتوس ۱۳ امتیاز

۱۴- اتلتیکو مادرید ۱۳ امتیاز
۱۵- آتالانتا ۱۳ امتیاز

۱۶- بایر لورکوزن ۱۲ امتیاز
۱۷- دورتموند ۱۱ امتیاز

۱۸- المپیاکوس ۱۱ امتیاز
۱۹- کلوپ بروژ۱۰ امتیاز

۲۰- گالاتاسرای ۱۰ امتیاز 
۲۱- موناکو ۱۰ امتیاز
۲۲- قره باغ ۱۰ امتیاز

۲۳- بوده ۹ امتیاز
۲۴- بنفیکا ۹ امتیاز.

 
آخرین وضعیت مصدومیت امید عالیشاه

نتیجه بررسی های پزشکی از کاپیتان پرسپولیس نشان می دهد او از 
ناحیه عضله چهارسر ران دچار آسیب دیدگی شده است.

به گزارش ایسنا، امید عالیشاه در دقایق ابتدایی بازی برابر فولاد 
خوزستان دچار آسیب دیدگی شد و زمین بازی را ترک کرد.

در شرایطی که برخی شایعات مبنی بر پارگی رباط صلیبی این بازیکن 
مطرح شده بود اما بررسی های پزشکی نشان داد عالیشاه از ناحیه عضله 

چهار سر ران دچار کشیدگی شده و مصدومیتش جدی نیست.
هنوز زمان دقیق بازگشت عالیشاه به میادین اعلام نشده اما شنیده ها 

حاکیست وی احتمالا تا دو هفته دیگر به میادین بازمی گردد.

خبرخبرنامه

ملی پوشان جودو ایران تمرینات خود برای حضور در کاپ آفریقا به میزبانی 
تونس را زیر نظر »رشاد ممدوف« در آکادمی ملی المپیک پیگیری می کنند.

به گزارش مهر، تیم ملی ایران که موفق شد در کاپ آفریقا به میزبانی مراکش 
عنوان سوم بخش مردان را به خود اختصاص دهد، بلافاصله پس از بازگشت به ایران 

تمریناتش را در آکادمی ملی المپیک برای حضور در تورنمنت تونس آغاز کرد.
با تصمیم رشاد ممدوف سرمربی تیم ملی، ابوالفضل بحرآبادی از مازندران، علیرضا 
نیک سرشت، پوریا بنائیان، سبحان حکیمی، امیرحسین شهیدی، محمدحسین 
یاقوتی، الیاس پرهیزگار و امیرعباس رحیمی از خراسان رضوی، علی محمد قربانی، 
یونس شعبانی، حافظ ایزانلو از خراسان شمالی، محمدمهدی علمی و نیما خدابنده از 
استان البرز، امیرعباس چوپان از تهران، رضا میش مست از بوشهر، ابوالفضل محبی 
و محمدامین اشرفی از قم و ابوالفصل محمودی از استان مرکزی نفراتی هستند که 
در اردوی آماده‎سازی حضور دارند.اعضای تیم ملی جودو ایران تمرینات خود را تا 
روز ۲۰ بهمن در آکادمی ملی پیگیری خواهند کرد و پس از آن ترکیب نهایی برای 
اعزام به تونس مشخص خواهد شد. در کنار رشاد ممدوف که سرمربی تیم ملی است، 
ایوب رستمی و احسان بهرامیان به عنوان مربی و مهدی خوشی به عنوان سرپرست 

حضور دارند.

 پیگیری اردوی تیم ملی جودو برای
 اعزام به تونس

 رئیس فدراسیون فوتبال گفت:با قدرت به 
جام جهانی صعود کردیم و با برنامه ریزی مناسب در 

آن شرکت می‌کنیم.
به گزارش ایسنا، مهدی تاج در حاشیه مجمع 
عمومی استان کردستان گفت:استانی بسیار توانمند 
داریم‌.در شهر مریوان در روزهای اخیر، یک بازی انجام 
شد که ۲۵۰۰ نفر بازی را دیدند و همین تعداد هم 
بیرون از سالن فوتسال مانده بودند.این یعنی فوتبال 

تعطیلی ندارد و با قدرت ادامه دارد.
 رئیس فدراسیون افزود:واحدهای صنعتی و 
شرکت های بزرگ استان کردستان، در بخش 
مسئولیت‌های اجتماعی می‎توانند مثل سایر استان ها نظیر 
اصفهان و کرمان تیمداری کنند.پیش بینی ام این است در 

جلسه با استاندار، بتوانیم در این خصوص استفاده کنیم.

او درباره حضور تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ 
تاکید کرد: ما انتخاب شدیم و کسی هبه نکرده که 
بخواهد حالا پس بگیرد.خوشبختانه با قدرت هم صعود 
کردیم و به عنوان تیم اول گروه، راهی جام جهانی 

شدیم.در نتیجه میزبان نمی تواند کسی را حذف کند و 
تیمی دیگر را اضافه کند.

او درباره روند آماده سازی تیم ملی تاکید کرد:ما 
محدودیت ها و نکاتی داریم اما با تمام قدرت کار را 
پیش می بریم.دو بازی دوستانه خیلی خوب پیش بینی 

شده است که به زودی اعلام خواهد شد.
نایب رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا در خصوص 
تاش های صورت گرفته در کمیته فوتسال برای 
برگزاری جام باشگاه های این رشته در قاره کهن هم 
تاکید کرد:جام باشگاه های آسیا چند سال برگزار نشد.

از سال ۲۰۲۷ قرار است دوباره جام باشگاه های آسیا 
با رایزنی هایی که شد، در قاره برگزار شود.بخشی از 
هزینه ها را AFC و بخش دیگر را شرکت کننده ها 

پرداخت می‌کنند.

نخستین پیشنهاد به بنزما
الاتحاد  باشگاه  با  بنزما  اختلاف 
عربستان باعث شده است تا مشتریان 
او با این بازیکن تماس بگیرند. 
فنرباغچه نخستین پیشنهاد را به این 

ستاره فرانسوی داده است.
به گزارش ایسنا، کریم بنزما بعد 
از جدایی از رئال مادرید تصمیم گرفت 
که راهی لیگ عربستان شود تا پیراهن 

الاتحاد را برتن کند.
این ستاره فرانسوی سومین فصل حضورش را با تیم عربستانی پشت 
سر می‌گذارد. طبق اعلام رسانه‌های عربستانی بنزما با سران باشگاه الاتحاد 
به مشکل خورده است و همین باعث شده تا ادامه حضور او در این تیم در 

هاله‌ای از ابهام باشد.
به گزارش ارم نیوز، بنزما با اولین پیشنهاد پس از بحران فعلی با الاتحاد 

مواجه شد.
کاپیتان فرانسوی باشگاه الاتحاد عربستان، پس از بحران فعلی‌اش در 

مورد پرونده تمدید قراردادش، اولین پیشنهاد را دریافت کرده است.
قرارداد بنزیما با الاتحاد در ماه ژوئن آینده )خرداد ۱۴۰۳( به پایان 
می‌رسد، اما ساعات گذشته شاهد یک بحران شدید در مورد پیشنهاد 

ارائه‌شده به این بازیکن برای تمدید قراردادش بوده است.
 جزئیات پیشنهاد شو‌کآور الاتحاد به بنزما

بنزما از همراهی الاتحاد، در بازی مقابل الفتح در لیگ عربستان 
خودداری کرد.این اقدام اعتراضی به پیشنهاد تمدید قراردادی بود که بدون 
دریافت حقوق مالی و تنها با مزایای مالی به دلیل استفاده از تصویرش ارائه 

شده بود.
 فنرباغچه تریکه علاقه‌مند به جذب بنزما

بر اساس گزارش‌های رسانه‌ای ترکیه‌ای، مدیریت باشگاه فنرباغچه علاقه 
شدیدی به جذب بنزما در دوره نقل‌وانتقالات زمستانی جاری نشان داده است.

بناما، ۳۸ ساله، در این فصل ۱۶ گل در ۲۱ بازی رسمی با پیراهن 
 الاتحاد به ثمر رسانده است. به‌طور کلی، این بازیکن باتجربه فرانسوی در

 ۸۳ بازی برای باشگاه عربستانی ۵۴ گل و ۱۷ پاس گل داده است.

توقف تیم فرهاد مجیدی در لیگ امارات
البطائح با هدایت فرهاد مجیدی در هفته چهاردهم لیگ امارات با 

تساوی خانگی متوقف شد.
به گزارش ایسنا، در ادامه هفته چهاردهم لیگ امارات یک بازی برگزار شد.

در این بازی البطائح با هدایت فرهاد مجیدی از الجزیره پذیرایی کرد.
هر چند که تیم فرهاد مجیدی در این بازی گل نخست را به ثمر رساند 
اما در  نیمه دوم گل تساوی را دریافت کرد و این بازی در نهایت با تساوی 

یک بر یک به پایان رسید.

دیدار تیم‌های ملی فوتسال ایران 
و عربستان با پیروزی شاگردان وحید 
شمسایی همراه بود تا این تیم راهی 
مرحله حذفی جام ملت های ۲۰۲۶ 

آسیا شود.
به گزارش مهر، دیدار تیم های 
 ملی فوتسال ایران و عربستان از ساعت

 ۹:۳۰ صبح روز گذشته )جمعه(در 
گروه D در اندونزی پیگیری شد که 
با پیروزی ۲ بر صفر شاگردان وحید 
شمسایی همراه بود. امیرحسین غلامی 
روی پاس مسلم اولادقباد از نقطه کرنر 
موفق شد با ضربه سر دروازه عربستان 
را در سالن اینترنشنال ولودروم شهر 
جاکارتا باز کند. همچنین باقر محمدی 
گلر ایران در دقیقه ۳۵ توانست گل دوم 

را با شوت دقیق خود به ثمر برساند.
تیم ملی فوتسال ایران که با لباس 
دوم خود به رنگ قرمز مقابل سبزپوشان 

عربستانی به میدان رفت در نیمه 
نخست مسابقه نتوانست خطر آنچنانی 
روی دروازه عربستان باز کند. شاگردان 
شمسایی سعی داشتند با استفاده از 
نزدیک شدن به دروازه عربستان خلق 
موقعیت کنند اما پاس های کوتاه 

بازیکنان ایران چندان مناسب نبود.
عربستان دو بار توانست روی پاس 

های عرضی خود دروازه باقر محمدی را 
با تهدید جدی روبرو کند اما نتوانست 

دروازه ایران را باز کند.
در نیمه دوم بازی به طور کامل در 
اختیار قرمزپوشان ایران بود. شاگردان 
شمسایی فشار همه جانبه‌ای روی دروازه 
عربستان وارد کردند تا بالاخره توانستند 
در اواسط نیمه دوم گل اول را به ثمر 

برسانند.
پس از این گل عربستانی ها که نیاز 
مبرم به گرفتن امتیاز ایران داشتند بازی 
»پاورپلی« را با ۵ بازیکن انجام دادند تا 
در دقایقی از این دیدار دروازه بان نداشته 
باشند. همین شیوه بازی باعث شد تا 
دروازه ایران ۵ بار با موقعیت خطرناک 
روبرو شود اما عملکرد درخشان محمدی 
مانع از بازشدن دروازه ایران شد تا 
همین بازیکن پس از مهار یک موقعیت، 
دروازه خالی از گلر عربستان را با شوت 
 دقیق خود باز کند و گل دوم را به ثمر 

برساند.
تیم ملی فوتسال ایران با توجه 
 به ۲ برد خود از مرحله گروهی جام 
ملت های آسیا راهی دور حذفی شد. 
ایران در سومین دیدار خود برای 
صدرنشینی روز یکشنبه ساعت ۱۵:۳۰ 

به مصاف افغانستان خواهد رفت.

جام ملت‌های فوتسال آسیا -اندونزی؛

پیروزی تیم ملی ایران برابر عربستان

 تاج:کسی نمی‌تواند ایران را از 
جام جهانی حذف کند


